2018年9月13日/星期四 本版编辑/冯 叶 视觉设计/ 感黎明

让每个包裹实时状态一目了然

进博会霍尼韦尔部分智能互联展品提前揭秘



"首届中国国际进口博览会是 全球企业与中国加强合作的大好机 会,我们很高兴能参与盛会。"《财 富》全球 500 强高科技企业霍尼韦 尔现任中国总裁沈斌透露,公司将 携带一系列创新互联产品和解决方 案参会,涉及互联飞机、互联货运、 智能穿戴、智慧楼宇等

沈斌介绍,霍尼韦尔的展台位 干智能与高端装备展区,约54平方 米。"虽然面积不大,但通过多媒体 触摸互动,结合 AR(增强现实)和 VR(虚拟现实)等技术,效果很酷 炫,有身临其境的感觉,欢迎大家到 我们展台参观。

创新互联是最大亮点

"中国是全球科技创新、数字化 转型和工业物联网开发的重要市 场。"沈斌笑言,大量优质进口产品 将推动中国企业技术升级, 提高市 场竞争力和创新水平。"霍尼韦尔是 全球工业物联和数据化创新的领导 者,正在开发丰富的互联产品和服 各,帮助中国应对各种挑战,希望借 助进口博览会的平台, 展示创新互

沈斌首先推荐了霍尼韦尔最新 的工业物联网技术"互联货运" (Connected Freight),将在进口博览 会上首次登陆中国。"物流业飞速发 展,到2025年,智慧物流市场规模 预计将超万亿元。"他说,无论货物 在哪,互联货运技术可随时采集、分

析数据,方便客户精确掌握每个包 裹的实时状态,全程可视。

互联飞机技术也将亮相进口博 览会。沈斌解释,它有助于节省燃 油、降低成本和碳排放、减少延误和 安全舒适的乘坐体验。海南航空将 成为全球首家采用霍尼韦尔互联维 护服务计划的航空公司。此外,登陆 霍尼韦尔展台还有新型智能穿戴设 备,可帮助工人实时连线远程专家, 安全高效地作业; 互联工厂沉浸式 仿真技能培训解决方案,结合AR 和 VR 技术, 直实模拟故障情景, 快 速完成岗位培训。

中国市场带来机遇

"中国市场为全球企业带来机 遇,进口博览会给我们提供了一次 交流、展示和再出发的好机会。"沈 斌在采访中多次重复这个观点。

他强调,中国是霍尼韦尔在美 国以外的最大市场, 也是最大的增 长机遇所在。从 2004 年到 2017 年, 公司在中国的营业额增长了6倍。 霍尼韦尔在浦东这片朝气蓬勃的热 土已入驻多年,2016年在张江投资 1亿美元,扩展其亚太区总部和中 国研发中心,研发和办公区域都增 大了50%。"我们亚太总部设在上 海,在中国建有 26 家工厂,共 2600 多名科研人员。上海、北京、深圳、南 京、苏州和西安均已设立研发中心, 中国营业额的30%都来自本地的 创新、研发和生产。

沈斌认为,这些得益于霍尼韦 尔独特的中国增长战略。"首先,产 品开发和创新坚持立足本土,服务

本地市场:同时,在中国开发的产品 和技术再推广到全球市场, 尤其是 高增长地区,参与'一带一路'项目 建设。"他补充说,进口博览会的举 办为"一带一路"沿线提供了良好发 展平台。霍尼韦尔在"一带一路"沿 线已有20多个分支机构、3200多

"近年来,霍尼韦尔对中国做出 了许多高质量贡献——比如蛟旦引 进安防系统; 大力支持中国大飞机 项目;带动楼宇智能化转变……"沈

斌坚定地说,霍 尼韦尔将继续加 大在中国的研发 投入,助力中国 互联领域的创新 发展。

首席记者 曹刚

扫描二维码 专访视频有惊喜



外滩的万国建筑博览群, 梧桐 树下的花园洋房、上海迪士尼乐园 ……来上海旅游,你最想去哪里看 看? 上海旅游发展大会提出,将推 动上海旅游转型升级,加快建设国 际文化旅游之都,将黄浦江游览打 造成世界级旅游精品。同时,花园 洋房、主题乐园等旅游线路也有望 打造成为"必看必游"的旅游精品。

浦江游览 都市慢生活

秋高气爽,黄浦江畔,游人如织 ……滨江之美, 每一个人都有不同 的发现。正在举行的"寻找滨江最美 笑脸"摄影大赛吸引了很多市民、游 客的关注。活动启动一周,已经收集 了近千张照片,部分作品记录了在 滨江休闲、旅游人群的温馨瞬间,还 有部分作品则记录正在黄浦江两岸 忙碌的环卫工人、交通警察等人群。

今年, 上海旅游节将首次举办 上海骑游节,呈现黄浦汀独特魅力, 展现城市"慢生活"画卷。为将黄浦 江游览打造成为世界级精品,今年, 上海旅游节即将启动一系列"精彩 上海 乐游浦汀"特别活动,国庆当 天,上海市旅游局等单位将举办浦 江游览网上预订启动仪式,发布游 船和码头星级评定结果、《黄浦江滨 汀旅游故事》导游手册、浦汀游览旅 游气象预报等,并邀请见证改革开 放40年的各界优秀代表登船游览。

苏州河旅游及沿线观光也是 上海最有旅游潜力的资源之一。华 师大工商管理学院院长冯学钢介 绍道,随着苏州河两岸的公共空间 逐步贯通,夜游上海、浦江游览等 旅游产品还有很大发展空间。

阅读上海 人文故事多

漫步在衡复历史文化风貌区, 不仅能欣赏百年建筑、花园洋房, 还能邂逅复兴萌猫、街头艺人……

上海建设国际文化旅游之都推更多"精品游"

黄浦江边慢慢走 石库门里兜兜看



本周末开始,为期4周的复兴艺术 节将通过爵士音乐、舞蹈、视觉艺 术、建筑、历史、时尚、美食等,打造 一场立体的海派艺术文化之旅。

梧桐树下老洋房,老弄堂里石 库门……上海的建筑,是一本读不 完的历史教科书。游客只需拿出手 机扫一扫老建筑外墙上的二维码, 就能阅读那些底蕴丰厚的人文历 史故事。据悉,今年年底前,黄浦、 徐汇、静安、长宁、虹口、杨浦6区 内的 391 处优秀历史建筑,31 处文 保单位中涉及名人建筑,12处历史 文化风貌区都将完成二维码设置, 供市民游客"深度阅读"

石库门里的红色故事也是"阅

读上海"的重要板块之一。今年上 海将推出五大主题、十余条红色旅 游线路。

主题公园 体验很神奇

世界著名旅游城市需要有核 心标志物,如今,上海迪士尼乐园 等主题乐园无疑也是上海旅游的 重要旅游标志物之一

原汁原味迪士尼、别具一格中 国风。上海迪士尼主题乐园为中国 游客打造了一座独一无二的乐园, 开业第一年就接待了1100多万名 游客, 使其跻身全球主题公园前7 名。谈起对于上海迪士尼乐园的喜 爱,很多游客表示:安全性高、能给

予神奇的沉浸式体验、能让大人重 返童年、保有一颗童心。

如果说锦汀乐园是我国第一代 乐园的代表, 欢乐谷则是中国乐园 第二代产品,即将于"十一"试营业 的上海海昌海洋主题公园则是最新 升级版的主题乐园。上海海昌海洋 公园设有五个主题区、三个大型动 物互动表演场、两个高科技影院和 极具特色的海洋主题度假酒店。

据悉,上海将推进完善迪士尼 乐园及周边综合配套体系,优化余 山国家旅游度假区规划布局和产 业结构,推出一批以上海国际旅游 度假区为代表的休闲度假好去处。

本报记者 杨玉红



迎接讲懂会 🚵 消防安全知识 100 问 🏽

第六十一问:什么是缓降器?

缓降器是高层建筑的下滑自 救器具,由于其操作简单,下滑平 稳,是目前市场上应用广泛的辅助 安全疏散产品。缓降器由摩擦棒、 套筒,自救绳和绳盒等组成,无需 其他动力,通过制动机构控制缓降 绳索的下降速度,让使用者在保持 一定速度平衡的前提下,安全地缓 隆至地面。

第六十二问:什么是悬挂式逃

生梯?

悬挂式洮生梯(又称洮生软 梯)是展开后悬挂在建筑物外墙上 的一种软梯, 主要由钢制梯钩、边 索、踏板和撑脚组成。梯钩是紧固 悬挂梯的金属构件, 边索由钢丝 绳、钢质链条或阻燃型纤维编织带

等制成, 踏板由直径不小于 20mm 的圆管或截面相同的方管制成。 撑 脚的作用是使悬挂式逃生梯能与 墙体保持一定距离,以便于攀爬, 整梯可收藏在包装袋内。悬挂式逃 生梯主要适合6层及6层以下居 民家庭使用。

// 新民随笔

讨时

单田芳逝世,朋友圈刷屏,我的。 之所以说我的,是因为90后, 甚至00后小朋友那里 大概是不会 刷屏的。我看到我看到的,我看不到 我看不到的。这也是互联网分众化 传播带来的一个无奈的现实: 很可 能你以为惊天动地。在别人眼里只 是吹灰之力。不管怎样,许多70后、 80 后都为单老师去世伤感,这是不

我想, 那大概是因为在这个年 龄段人朝气初吐,如饥似渴的时候, 能够满足其需要的文化产品实在太 少的缘故吧。不光文化产品少,文化 产品的载体也少。报纸没那么多,广 播刚开始普及,电视还是珍稀家具。 守着广播听一段评书, 实在是难得 -插一句话,现在 的少年,都是多线程运作,你让他只 守着广播听 怎么可能?他耳朵里插 着耳机,眼睛肯定还要看一样东西, 手上可能还做着一件事情。只做一 件事情,岂不太亏?-一评书中也 都是正能量 能够激发孩子的英雄 感、正义感,绘声绘色、栩栩如生。在 想象的翅膀上,绽开最美的花。现在 的许多精神产品,该看的不该看的, 都一股脑端出来,刺激着眼球,却麻 痹着想象。

因此,感怀单田芳的去世,回味 逝去的童年, 其实是对匮乏的一种 深刻记忆,是对这种深刻记忆的一 种变形而柔情的表现。单田芳是如 此,相声演员也是如此,曾经风靡大 陆的邓姓女歌手也是如此。能够进 入我们视线的太少了,所以占据我们 脑海的就太深了。事情就是那么辩 证,现在精神产品丰饶了,能够留存 的却少了:一首歌,还没流行,就被遗 忘了;一本书,还刚起头,就被忽视 了:于是.人们怀念起以前的生活.以 前的慢生活,"车,马,邮件都慢"

然而我们不是要回到以前。回 不去,也没必要。我们纪念单田芳, 纪念的是他的那种精神。单田芳在 自传中曾经写道,心浮气躁,恨不得 一夜成名,这是不可取的,一分耕耘 一分收获,才能结出丰硕的果实。我 想,评书或其他,可能终究会过时, 这样的精神,任何时候都不会过时,